



# 学党史 悟思想 办实事 开新局

## 郑州市深入开展党史学习教育“我为群众办实事”实践活动主题展览

# 民意声声入耳 百姓事事关心



打通“断头路”，连通市民心。市城乡建设局自党史学习教育开展以来，结合“我为群众办实事”活动，以打通“断头路”为工作的重中之重，积极协调，压实推进。该局推进建设的管城区德信路全长340米、红线宽35米，由南向北沿线与新建德风街、牧歌路和规划灵隐路相交，目前已经建成通车。极大改善了居民和沿线学校师生出行，提升居民群众获得感。图为管城区德信路打通后的道路实景。

本报记者 曹婷 摄



为加快构建居家社区机构相协调、医养康养相结合的养老服务体系，郑州市民政局全面推动医疗机构、社区卫生服务中心与养老机构、街道养老服务中心、社区日间照料中心深度融合。图为在二七区福华街街道养老服务中心，康复师正在指导老人进行康复训练。该中心与福华街社区卫生服务中心连为一体，协作服务，为老年人提供个性化、专业化的线上线下医、养、护、康等服务，辐射面积4.6平方公里，服务60岁及以上老年人约2万人。

郑报全媒体记者 肖雅文 摄



时值寒冬，可居住在凤凰街街道辖区的居民又增一个“热身”宝地——由郑州市“一环十纵十横”项目指挥部、市体育局和金水区凤凰街街道联合打造的沁香园开门迎客，成为冬天里的一抹亮色。这个集健身、休闲、阅读、儿童娱乐为一体的沁香园游园，蔚为壮观，游园占地面积23000余平方米，内部设有足球场、多功能运动场、羽毛球场、儿童乐园、健身驿站、城市书屋、健身步道等设施。

本报记者 党贺喜 摄



为进一步方便群众“无证办事”，我市积极推行电子证照社会应用，目前郑好办已上线“电子身份证”“电子驾驶证”“电子行驶证”“电子户口本”“电子居住证”“电子社保卡”“医保电子凭证”等7类电子证照，实现了手机亮证和亮码核验功能。办事群众可以通过“刷脸”“扫码”“亮码”等方式在办事窗口实现“无证办事”。

图为12月15日，市民王先生正在向工作人员出示“电子身份证”，工作人员通过扫描二维码办理相关业务事项。

郑报全媒体记者 肖雅文 摄

为优化教育结构，合理配置教育资源，增加优质学位供给，在市教育系统的支持指导下，上街区在区实验初中投入建设小学部，新增24个小学教学班，增加学位1080个，将上街实验初中改扩建为九年一贯制学校。目前，已改造完成临时小学部，新增一年级3个班级。学校精心设计课后服务，以提升课后服务质量和水平为着力点，以家长需求和学生切身利益为出发点，用心提供服务，以班级为单位开展学科课程辅导，激发学生兴趣，并在基础课程之外开展丰富多样的活动课程，创造性地开展篮球、语言、绘本等课程，使学生在课后服务中学有所乐、学有所得。

本报记者 武建玲 摄

## 市人大常委会党组传达学习中央经济工作会议精神 高起点谋划好人大工作 有效服务经济社会发展

(上接一版)特别是习近平总书记的重要讲话精神，把提高政治判断力、政治领悟力、政治执行力落实到行动上，体现到贯彻落实党的路线方针政策的实际行动上，体现到推动高质量发展的实际行动上，体现到为党分忧、为国尽责、为民奉献的实际行动上。

会议强调，要积极营造良好学习氛围，紧密结合人大工作实际，有计划地组织好全市人大系统、人大代表、机关党支部各项学习和研讨活动，推动中央经济工作会议精神和省委、市委决策部署落地生效。要做好明年工作谋划，切实担负政治责任，充分发挥党组、机关党组把方向、管大局、保落实作用，筑牢根基促发展。要高起点谋划好立法、监督、重大事项决定等工作，结合“我为群众办实事”活动，持续巩固和扩大党史学习教育成果，有效服务全市经济社会发展。要立足人大职能，找准工作结合点、切入点、支撑点，高质量推进全市人大工作，以优异成绩迎接党的二十大胜利召开。

## 市委统战部理论学习中心组集体学习 扛牢主体责任不断提升 宗教工作法治化水平

(上接一版)最大限度调动统战成员的积极性、主动性、创造性，为做好明年经济工作提供有力支持，以优异成绩迎接中共二十大胜利召开。

会议指出，习近平总书记在全国宗教工作会议上的重要讲话，系统阐述了新时代宗教工作的新思想新理念新战略，深刻回答了新时代宗教工作一系列重大理论和实践问题，为做好新时代宗教工作指明了方向。全市统战系统要以高度的政治自觉，从坚决做到“两个维护”的政治高度，认真学习领会全国宗教工作会议精神，要完整准确全面领会和贯彻新时代党的宗教工作理论和方针政策，深刻理解核心要义、精神实质、丰富内涵和实践要求。要以“九个必须”为引领，全面落实新时代党的宗教工作重点任务，不断提升全市宗教工作法治化水平。要加强党对宗教工作的集中统一领导，坚决扛起宗教工作主体责任，推动形成党委领导、政府管理、社会协同、宗教自律的宗教事务治理格局。

会议就开展铸牢中华民族共同体意识主题教育和深化民族团结进步创建活动，依托黄河文化公园、黄帝故里打造具有鲜明特色的中华文化精神标识等推动市委民族工作会议落实落细的具体措施进行了研究部署。

## 郑州市中级人民法院 决定对5名拟任法律职务人员 实行任前公示

根据《中华人民共和国地方各级人民代表大会和地方各级人民政府组织法》《中华人民共和国人民法院组织法》《中华人民共和国法官法》的规定，拟提请任命：

刘文琳为郑州市中级人民法院执行局局长，时满良为郑州经济技术开发区人民法院(河南自由贸易试验区郑州片区人民法院)审判委员会委员，杨军为郑州经济技术开发区人民法院(河南自由贸易试验区郑州片区人民法院)审判委员会委员、执行局局长，刘煜伟为郑州经济技术开发区人民法院(河南自由贸易试验区郑州片区人民法院)审判委员会委员，立案庭庭长，刘沛佩为郑州经济技术开发区人民法院(河南自由贸易试验区郑州片区人民法院)审判委员会委员、行政审判庭(综合审判庭)庭长。

根据《郑州市人大常委会对聘任法律职务的审判和检察人员实行任前公示办法》(郑人常〔2001〕53号)的规定，现对以上5名拟任法律职务人员进行任前公示。

自公布之日起7天内，郑州市中级人民法院集中受理各方面的举报。举报电话：0371-69520703。来信举报请寄：郑州市中级人民法院政治部组织人事处或监察处，邮编：450000。

郑州市中级人民法院  
2021年12月17日

## 郑州市人民检察院 拟任法律职务人员任前公示

根据《郑州市人大常委会对聘任法律职务的审判和检察人员实行任前公示办法》(郑人常〔2001〕53号)的规定，现拟聘任郑州经济技术开发区人民检察院(河南自由贸易试验区郑州片区人民检察院)副检察长、检察委员会委员、检察员；李瑞拟任郑州市人民检察院检察员；康薇、李君鸣、刘岩拟任郑州经济技术开发区人民检察院(河南自由贸易试验区郑州片区人民检察院)检察员进行任前公示。

欢迎社会各界监督。如有异议，请在本公示发布之日起7天内进行举报。举报电话：0371-67150217。郑州市人民检察院政治部，电话：0371-67150217。郑州市人民检察院政治部将会同纪检监察部门按照程序对反映的问题进行分类处理。

郑州市人民检察院  
2021年12月17日

## 河南出台《意见》推进“老有所养”

# 明年底每个社区都要有养老服务场所

本报讯(记者 李娜)12月16日，记者从省政府获悉，省委办公厅、省政府办公厅共同印发《关于加强养老服务体系建设意见》，推动我省养老服务工作高质量发展。

根据《意见》，到明年底，我省基本实现每个街道有1处综合养老服务设施，嵌入式养老床位不少于50张；每个社区有1处养老

服务场所；每个县(市、区)至少有1所以失能、部分失能特困人员专业照护为主的县级供养服务设施(敬老院)，乡镇特困供养服务设施(敬老院)全部完成提升改造。

《意见》提出，我省要强化规划实施。在拟定国有建设用地使用权出让或划拨方案时，要将养老服务设施配建作为土地出

让或划拨的前置条件。社区养老服务设施应在规划地块建设总量完工50%前开工建设。对未按规定条件配建的项目，不得组织竣工验收和核发相关证件。

另外，《意见》要求，已建成住宅小区按照每户不低于20平方米的标准配建养老服务设施，根据需要对居家养老住宅进行

适老化改造。新建住宅小区按照每户不低于30平方米的标准配建养老服务设施，鼓励新建住宅小区开发建设适老化户型。

我省将依托“人人持证、技能河南”建设，持续实施养老服务人员职业技能培训计划，吸引更多劳动力进入养老服务领域，打造“河南护工”人力资源品牌。

我省将加快推进养老服务领域社会信用体系建设，建立养老服务失信“黑名单”制度。对养老服务设施建设、运营和政府购买服务过程中，涉及地方保护、排斥不同性质主体参与竞争等妨碍统一市场和公平竞争的规定予以清理。

## 郑州北龙湖金茂云庭交付公告

尊敬的业主：

您好！北龙湖金茂云庭1#、2#、3#、5#、6#、7#、8#、9#住宅，合同约定交付时间为2021年12月31日的房屋现已达到交付使用标准，定于2021年12月22日—2021年12月26日交付，请携身份证、购房相关资料等到北龙湖金茂云庭项目办理点办理交房手续。咨询电话：0371-88917266。

郑州茂辉置业有限公司  
2021年12月17日